



经开区实验中学师生齐上阵



外国小朋友亲手种下友谊树



瞧! 干得多卖力

春风习习, 植树欣欣

中外嘉宾“扎根”经开

3月12日,法国、奥地利、乌克兰、墨西哥、土耳其、菲律宾、哈萨克斯坦、贝宁等国嘉宾齐聚滨河国际新城,与省外国专家局局长徐宗勤,郑州经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,党工委副书记、物流园区党委书记李雪生等共同种下象征国际友谊的100棵树苗。现场气氛热烈,中外嘉宾其乐融融。

孩子们添绿校园



老师学生齐上阵

经开区实验中学近日开展“拥抱春天、播种绿色”植树节活动。该校师生30余人一起上——有的挖坑、有的扶树、有的浇水,各个环节衔接有序,配合默契,劲往一处使,汗往一处流。

此次植树活动,提高了师生保护环境、建设美好家园的意识。

记者 王赛华 通讯员 邓弘立 文/图



共植国际友情树

经开区图书馆 美食亲子课诱人啊



孩子们DIY的便当

3月12日上午,经开区图书馆举办了以《美味的便当》为主题的美食手工亲子公开课。活动在南希艺术中心荆楠希老师的指导下有序展开。小朋友们和爸妈默契配合,做出了一道色香味俱全的美食:可爱的七星瓢虫、乖巧的HelloKitty猫、萌萌的小黄人……每个家庭的DIY都充满了丰富的想象力和独特的艺术创造力,让人不忍下口。

记者 李无双 通讯员 崔莉 文/图

游经开美校园 看芳华醉春风



列子小学 王君辉 图

经开区的校园很美,在花园中上学,在花园中嬉戏,孩子们奔跑在绿树下,花径中,沐浴着阳光与春风……

一位同学好心情,诗兴发:“脱下冬衣的你,来经开校园看看,莫负了这春光。沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风。让我们在心花怒放的阳春三月,邂逅在经开幸福校园!”

记者 李无双